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Gentofte den 21.06.19. 

REFERAT AF SKOLEBETYRELSESMØDE TORSDAG D. 20.06.19 

Til stede: Steffen B. Fallesen, Maria Christine Reedtz, Mette Bering Holm, Heidi Juel Johansson, Mikkel 
Rostock, Camilla Haugbyrd Holstberg, Louise Herping Ellegaard, Bitten Thorgaard Sørensen, Jesper Levring 
og Jacqueline Morel. 

 
Fra ledelsen: Peter Hartvig, Casper Hemmingsen og Johan Egede Birkeland.  
 
Afbud: Albert Peter Kilimê Mynster, Jonathan Bernsen, Vitus Knop-Faurschou og Mette Grøndahl Hansen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Justering af punkt 3 om skolens økonomi. 

  

Referat godkendt 

 

3. Fællesskaber 

Bestyrelsen kom med input til principudvalgets udkast til princip for fællesskaber. Det opdaterede 
udkast tages med i medarbejdergruppen og sættes på dagsordenen på førstkommende 
forældrerepræsentantskabsmøde.  

 

4. Status på vikarsituationen 

Bestyrelsen drøftede status på vikarsituationen i perioden april til medio juni, og hvordan skolen 
kan optimere på området. Der vil altid være vikar på grund af forskellige årsager og derfor blev 
proceduren for vikardækningen – herunder materialer og kommunikation mellem lærer og vikar - 
drøftet. Bestyrelsen og skolen vil fortsat have fokus på området. 

 

5. Skolens profil 

Bestyrelsen kom med input til udkastet af skolens profil. Det opdaterede udkast sendes til 
bestyrelsen til godkendelse. Den endelige tekst lægges på skolens nye hjemmeside, når den er klar i 
efteråret.   
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6. Hvordan knækker vi kurven – sammen om unges sundhed og trivsel 

Punktet tages op på førstkommende bestyrelsesmøde. 

 

7. Ny ledelsesstruktur 

Ledelsen præsenterede en ny ledelsesstruktur, som træder i kraft efter sommerferien. Fremad vil 

der være en skoleleder, indskolingsleder, udskolingsleder og en GFO/FC-leder. GFO/FC-lederen vil 

have to koordinatorer tilknyttet. Den ny ledelsesstruktur har været drøftet i skolens MED-udvalg. 

Bestyrelsen bakker op om den ny struktur. 

 

8. Fagfordeling for kommende skoleår 

Fagfordelingen for kommende skoleår blev præsenteret. Fagfordelingen godkendes af bestyrelsen. 

Fagfordelingen meldes ud mandag i uge 26. 

 

9. Åben Skole 22. november 2019 

Bestyrelsen vil gerne involvere forældrene i Åben Skoleforløbet og vil derfor gerne række ud efter 

forældre, som gerne vil være en del af dette. 

 

10. Punkter til kommende møder 

 Hvordan knækker vi kurven – sammen om unges sundhed og trivsel 

 Aula 

 Skolens økonomi 

 Status på Kildens arbejde 

 Status på vikarsituationen 

 Strukturen for bestyrelsens møder med forældreinvolvering (forældremøder, 
forældrerepræsentantskab mm).  

 Indsatsen over for børn med særlige forudsætninger.  

 Skolens og GFCs brug af sociale medier. 

 Opsamling på udrulning og implementering af de digitale læreplaner, herunder opfølgning på 
skolens princip herom. 

 Håndtering af forældres bekymringer og kritik: Hvem går man til – og hvordan gribes det an?  

 Klasseledelse. 

 Forberedelse af forårets møde med BUF, BOS, KB og opgaveudvalgene. 

 Samarbejde med Gentofte Tennisklub om idræts/bevægelses faciliteter. 

 Udvalgene 
o Kommunikationsudvalget 
o Profiludvalget 
o Innovationsudvalget 
o Principudvalget 
o Tilsyns & Økonomiudvalget 

 

11. Eventuelt 
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 Første bestyrelsesmøde i kommende skoleår er 20. august. 

 Ledelsen følger op på skolens rengøring. 

 AST-tilbud på Ungdomsskolen for udskolingselever med autisme begynder til efteråret.  

 Samarbejdet med Aurehøj fortsætter med matematik og dansk og som noget nyt nordisk sprog. 

 Afgangsprøverne er snart afsluttet, og de er gået rigtig godt. 

 Aula udsættes til uge 43. Kommunikationen mellem skole og hjem fortsætter derfor i Intra 

indtil da. 

 Der er flere og flere børn, som går til træning ifm elitesport i skoletiden.  

 Gulli, som har arbejdet på skolen i 57 år, går på pension til sommer. Gulli fejres fredag den 21. 

juni.  

 

 

 
 


